
MZR-vergadering 16 oktober 2024 12:15u 
Aanwezig Silvia  

Mirthe  
Elly  
Marijn  
Marique 

 

 

Agenda 

Agendapunt 1 Notulen vorig overleg/actiepunten 

Agendapunt 2 Vervanging Elly MZR 

Agendapunt 3 Personele inzet 2024 - 2025 (ter info) 

Agendapunt 4 Koersplan Twijs (ter infor) 

Agendapunt 5 Onderzoeken van andere TSO mogelijkheden 

Agendapunt 6 Foto MR leden voor op de nieuwe communicatieborden. 

Agendapunt 7 TSO Rooster en personeel 

Agendapunt 8 Veranderend schoolreisje 

 

1. Notulen vorige keer opvolgacties:  
a. Silvia heeft de ouders van de onderbouw (groep 1,2,3) de notulen 

gestuurd van de informatie bijeenkomst vlak voor de zomer.  
b. Hitteplan wordt verder uitgewerkt. Er wordt nu gekeken naar hoe 

andere scholen dit organiseren. Geopperd wordt om in 
uitzonderlijke situaties (drie dagen of meer achter elkaar een 
temperatuur boven de 30 graden) eerder te beginnen, om acht uur 
in plaats van half negen en de schooldag dan te laten eindigen om 
12 uur wanneer in de lokalen de temperatuur het hoogst is. 
Concrete plannen zullen t.z.t. aan de MZR worden voor gelegd.  

c. Meer mogelijkheden bieden tot communicatie tussen leerkracht en 
ouders: de introductie van het meelopen de klas in op de maandag 
en donderdag. Zo kunnen leerkrachten en ouders elkaar vaker 
treffen (ouders weer meer de school in). Ouders maken er ook 
gebruik van. Het wordt als positief ervaren.  

2. Marique zal namens de leerkrachten zitting nemen in de MZR en wordt 
welkom geheten. Elly wordt bedankt voor haar inzet en veel plezier 



gewenst in Drenthe. De school organiseert nog een afscheid voor de 
leerlingen.  

3. In de nieuwsbrief zijn de wisselingen in de personele inzet in de diverse 
groepen toegelicht. Verder staat er een vacature open voor 2,5 dag voor de 
rol van onderwijs-assistent. De onderwijs-asssistent wordt vooral ingezet 
voor de ondersteuning aan leerlingen die extra uitleg nodig hebben. Silvia 
hoopt die vacature zo snel mogelijk in te vullen. Momenteel worden er 
gesprekken gevoerd met kandidaten. Zodra daar meer over bekend is zal 
Silvia daar dan melding van maken in de nieuwsbrief.  

4. Er is een magazine uitgekomen Koersplan Twijs 
5. Punt 5 en 7 worden gezamenlijk behandeld. De school ondervindt veel 

uitdagingen aan het geregeld krijgen van de tussenschoolse opvang. Daar 
zijn afspraken over gemaakt met Brood en Spelen maar daar worden ze 
geconfronteerd met uitval (zieken) en ze ervaren  dat het lastig blijkt om 
vrijwilligers (ouders, opa’s en oma’s) te werven. Als Brood en Spelen geen 
pleinwachten kan leveren dan moet school het opvangen. Momenteel 
gebeurt het regelmatig dat leerkrachten in hun pauze als pleinwacht 
aanwezig zijn. Dat is incidenteel prima op te lossen maar komt zo 
regelmatig voor dat een structurele oplossing nodig is. Silvia gaat hierover 
het gesprek aan met de directeur van Brood en Spelen.  
Ook zal opnieuw richting ouders aandacht worden gevraagd voor het 
belang van het hebben van voldoende vrijwilligers als pleinwacht. En wat 
de eventuele gevolgen zijn als dit niet ingevuld kan worden.  

6. Tijdens de volgende vergadering zal een foto van de nieuwe MZR gemaakt 
worden zodat voor iedereen kenbaar is wie we zijn en hoe we bereikbaar 
zijn (vermelding MZR email adres).  

7. Zie punt 5 
8. Aan de ouderraad zal een voorstel worden gepresenteerd om de invulling 

van het schoolreisje te wijzigen. Momenteel wordt er vaak gekozen voor 
een pretpark maar de daarbij behorende busreis is zeer kostbaar 
geworden. Qua budget wordt er gekeken naar goedkopere en interactieve 
alternatieven. Geopperd wordt nu om de invulling per klas te organiseren 
en afgestemd op de interesses  per klas. Als vb wordt genoemd een actief 
uitje in de natuur.  

De volgende vergaderingen zijn gepland op 11 december 24, 12 februari 25, 14 mei 25, 2 
juli 25.  


